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Na ZŠ s MŠ Sibírska pokračujeme v systematickej obnove školy. Po minuloročnej
rekonštrukcii suterénu a tohtoročnej modernizácii školskej kuchyne s novým
gastrovybavením sa počas letných prázdnin začala ďalšia etapa – rekonštrukcia jedálne,
zázemia a realizácia energetických opatrení budovy. Krok za krokom tak vytvárame
modernejšie, bezpečnejšie a kvalitnejšie prostredie pre deti, učiteľov aj všetkých
zamestnancov školy.

Za sebou už máme obnovu suterénnych priestorov, kde sme odstránili technické a hygienické
nedostatky spôsobené vlhkosťou a zatekaním. Následne sme kompletne zmodernizovali školskú
kuchyňu vrátane nového gastrovybavenia, chladenia a vzduchotechniky, čím sa výrazne zlepšili
podmienky na prípravu a výdaj stravy.

Teraz prichádza na rad jedáleň. Počas letných prázdnin ju zmodernizujeme, rozšírime jej kapacitu
a doplníme nové vybavenie, podlahy aj interiérové úpravy. Súčasne obnovujeme bývalé
administratívne priestory, ktoré po rekonštrukcii vytvoria nové zázemie pre odborné vyučovanie,
školský klub detí a záujmové aktivity.

„Na Sibírskej nemeníme len jednu miestnosť. Krok za krokom modernizujeme celý
objekt. Po novej kuchyni teraz prichádza na rad jedáleň, jej zázemie aj energetické
hospodárstvo budovy. Sibírska je pritom jednou z viacerých škôl, ktoré v posledných
rokoch postupne obnovujeme. Chceme, aby deti mali kvalitné podmienky na učenie aj
oddych, učitelia dôstojné pracovné prostredie a rodičia istotu, že ich deti vyrastajú v
bezpečných a moderných školách,“ hovorí starosta Bratislavy-Nového Mesta Matúš
Čupka.

Súčasťou aktuálnej etapy je aj rozsiahla obnova obvodového plášťa budovy. Zatepľujeme
fasádu a strechu, vymieňame okná, modernizujeme osvetlenie a realizujeme bezbariérové
úpravy. Po dokončení projektu sa budova posunie z energetickej triedy F do B, pričom primárna
spotreba energie klesne o viac ako 63 % a emisie CO₂ približne o 60 %.

V súčasnosti prebiehajú rozsiahle búracie práce v interiéri aj exteriéri objektu. Odstraňujeme
pôvodné rozvody, podlahy, obklady, schodiská aj časti fasády, aby mohli nadviazať nové stavebné
úpravy. Dokončenie prác na zázemí, streche a fasáde plánujeme v závere roka 2026.

Premenou prejde aj vstupný priestor školy. Rekonštruujeme schodisko, upravujeme chodníky a
spevnené plochy. Po dokončení pribudne nová zeleň, lavičky, stojany na bicykle a kolobežky aj ďalšie
prvky, ktoré spríjemnia každodenný príchod do školy deťom, rodičom aj zamestnancom.

Obnova ZŠ s MŠ Sibírska je súčasťou dlhodobých investícií Bratislavy-Nového Mesta do
školstva. Postupne modernizujeme školské budovy naprieč mestskou časťou, aby deti aj učitelia mali
kvalitné podmienky na vzdelávanie a rodičia istotu, že ich školy držia krok s dnešnými potrebami.
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